

ADUNAREA FESTIVĂ

CONSAGRATĂ ZILEI DE 1 MAI

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului au participat, miercuri după-amiază, la adunarea festivă organizată de Comitetul municipal București al P.C.R. cu prilejul sărbătoririi zilei de 1 Mai, Ziua solidarității internaționale a celor ce muncesc.

Cinstirea Întilului de Mai a dobândit, în această primăvară, o semnificație deosebită, având loc în preajma aniversării unui eveniment de însemnată crucială în istoria țării, cu vii rezonanțe în conștiința națiunii noastre: crearea în urmă cu șase decenii și jumătate a Partidului Comunist Român, organizatorul și conducătorul luptelor politice și sociale desfășurate de masele largi populare pentru libertate și progres, pentru socialism, pentru înălțarea patriei în demnitate și nădejde.

În semn de profundă recunoștință, pentru viața liberă și fericită ce o trăiesc, toți fiii țării aduc, în această zi a muncii, zi de sărbătoare a tuturor celor ce muncesc, un fierbinte omagiu gloriului nostru partid comunist, care s-a afirmat de la început ca exponentul cel mai înaintat al națiunii române, forța politică în stare să conducă la victorie lupta clasei muncitoare, a întregului popor, împotriva exploatații și asuprii, pentru transformarea revoluționară a societății, pentru creșterea bunăstării celor ce muncesc, pentru edificarea socialismului și comunismului pe pământul patriei.

Intr-o impresionantă unitate le cuget și simțire, întregul popor reafirmă și în acest moment sărbătoresc nefermura dragostei și prețuirea față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, conducătorul iubit, care, de peste o jumătate de secol, și-a egal numele de marile bătălii și momente hotărâtoare din existența eroică a partidului nostru comunist, acționând cu exemplară fermitate revoluționară și strălucită dăruire patriotică împotriva asuprii, nedreptății și exploatații, a pericolului fascist, pentru consolidarea unității și independenței României, pentru triumful revoluției socialiste și împlinirea aspirațiilor fundamentale, de libertate, progres și pace, ale poporului român.

Aceste simțăminte și-au găsit o pregnantă expresie în atmosfera entuziastă ce domnea în marea sală a Palatului Sporturilor și Culturii, unde s-a desfășurat adunarea festivă. Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului au fost

salutați, la sosire, de participanți cu vii și îndelungi aplauze, urale și ovații.

În această ambianță sărbătorească, însuflețită, în prezidiul adunării, alături de tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, au luat loc membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv, secretarii ai C.C. al P.C.R., membri de partid cu stagiu din ilegalitate, conducători ai organizațiilor de masă și obștești, ai unor întreprinderi și institute de cercetări, reprezentanți ai vieții noastre științifice și culturale, muncitori și specialiști, alți oameni ai muncii din Capitală.

A fost intonat Imnul de Stat al Republicii Socialiste România.

Adunarea festivă a fost deschisă de tovarășul Constantin Olteanu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului municipal București al P.C.R., primarul general al Capitalei.

Despre semnificația zilei de 1 Mai a vorbit tovarășul Miu Dobrescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Colegiului Central de Partid.

Adunarea festivă s-a încheiat într-o atmosferă înălțătoare, de puternică vibrație patriotică. În vasta sală au răsunat din nou îndelungi aplauze, urale și ovații. Participanții, în picioare, au aclamat cu însuflețire pentru gloriul nostru partid comunist și încercatul său conducător, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru minunatul popor român, constructor victorios al socialismului, pentru patria noastră liberă, demnă și înfloritoare. În aceste momente solene a fost reafirmată unitatea strinsă, indisolubilă, a națiunii în jurul partidului, al secretarului său general, unitate ce dă forță și trântie orinduirii noastre socialiste, reprezintă garanția sigură a înaintării țării pe culmi tot mai înalte de progres și civilizație. Participanții la adunare au exprimat voința fermă a tuturor cetățenilor țării, a întregului popor de a acționa, cu dăruire și abnegație revoluționară, pentru realizarea exemplară a obiec-

(Continuare în pag. 2-3)



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - Nr. 11311

4 PAGINI - 50 BANI

Simbătă 3 mai 1986

MARELE CROS AL DACIADEI - O VIGUROASĂ AFIRMARE A SPORTULUI DE MASĂ



Numeroase alte acțiuni sportive pe bazele Complexului Tineretului din Capitală

Moment de referință în activitatea sportivă de masă, bilanț al multilelor acțiuni care au avut loc în tot cursul lunii aprilie, prin tradiție declarată luna alergărilor pe teren variat, Marele Cros al Daciaadei, desfășurat în ziua de 2 Mai - Ziua Tineretului, în întreaga țară, în municipii și orașe, a constituit o uriașă revărsare de energii și o viguroasă afirmare a mișcării noastre sportive de masă.

A fost, realmente, o reușită a atletismului pentru toți, o concretizare convingătoare a ideii de permanentizare a organizării de crosuri de masă pe

plan local, în cadrul asociațiilor sportive, cu antrenarea unui număr cit mai mare de participanți din rândurile tineretului, ale tuturor categoriilor de oameni ai muncii, în sprijinul promovării continue a alergării în folosul sănătății, preocupare principală a C.N.E.F.S., menită să contribuie la creșterea eficienței sociale a educației fizice și sportului, la dezvoltarea fizică armonioasă a tineretului generației, la sănătatea și vigoarea întregului popor.

Crosul de masă Daciaada, care s-a desfășurat în Capitală, pe un traseu din perimetrul

Pavilionului Expozițional de lângă Casa Școlii, s-a bucurat de participarea a peste 20.000 de iubitori ai alergării și a avut o semnificație aparte. El a avut loc sub patronajul Comitetului Internațional Olimpic, care, în cadrul acțiunilor de promovare a sportului pentru toți, a inclus, pentru acest an, DACIADA între cele mai mari manifestări sportive populare de pe glob.

Ora 9,45. În imensa piață din fața Pavilionului Expozițional,

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)



Tineri și viștinci - la startul marelui cros al Daciaadei

Foto: Aurel D. NEAGU

La Campionatele Europene de gimnastică - junioare

DEBUT PROMIȚĂTOR AL REPREZENTANTELOR ȚĂRII NOASTRE

KARLSRUHE, 2 (prin telefon). După Milano, Lyon, Ankara și Rimini, iată că cele mai bune și cei mai buni gimnaști juniori din Europa și-au dat întâlnire aici la Europahalle, la cel de-al cincilea campionat continental, spre a-și desemna campionii. Sînt prezente delegații din 29 de țări, România aliniind numărul maxim de concurenți admis - cite 3. Sînt programate trei reuniuni, fiecare dintre ele desemnînd campioni ai continentului. În prima zi a competiției, vineri seară, în concurs

au intrat fetele, simbătă după-amiază vor evolua băieții, iar duminică sînt programate finalele pe aparate, atît la feminin, cit și la masculin.

Conform tragerii la sorți, două dintre gimnastele române au concurat în prima serie. Este vorba de Mirela Sidon și Gabriela Potorac. Aurelia Dobre a evoluat în cea de a doua serie. Alături de sportivele noastre, în această primă serie s-au aflat și gimnastele sovietice Svetlana Boginskaia și Olga Strajeva. Cum era și firesc, lupta pentru întîietate s-a dat între aceste sportive, autentice reprezentante ale școlilor de gimnastică din România și Uniunea Sovietică. Cei peste 5.000 de spectatori prezenți la reuniunea inaugurală a „europenelor” au fost martorii unor evoluții de bun nivel tehnic și spectacular, răsplătind cu generoase aplauze pe gimnastele române și sovietice. Dintre cele două sportive reprezentînd țara noastră, în prima grupă, mai bine a concurat gimnasta de la Sport Club Bacău, Gabriela Potorac, care s-a menținut în majoritatea timpului printre frunțile întrecerii. Gabriela a început cu 9,625 la sol, în primul schimb, pentru ca în cel de al doilea, la sărituri, ea să-și îmbunătățească cu mai bine de o zecime de punct notarea, primind 9,750. Am așteptat cu interes rotația următoare, pen-

tru că este bine cunoscută măiestria tinerei noastre gimnaste la paralele, probă în care ea deține și titlul de campioană de senioare a țării, iar în unele concursuri oficiale a fost notată de mai multe ori cu 10. Și de data aceasta, Gabi și-a confirmat clasa la acest aparat, fiind notată de brigada internațională de arbitre cu 9,850, care îi asigură, bineînțeles, și prezența în finala de duminică dimineață la această probă. În ultimul schimb, la birnă, Gabriela Potorac a primit 9,200. Iată și notele obținute de Mirela Sidon: 9,575 la birnă, 9,675 la sol, 9,700 la sărituri și 9,200 la paralele.

În felul acesta, după încheierea evoluțiilor din prima grupă Gabriela Potorac se situează pe locul al treilea la individual compus cu 38,425 p, avîndu-le în față pe concurențele sovietice Svetlana Boginskaia și Olga Strajeva. Prima a acumulat 39,525 p (9,925 la birnă, 9,800 la sol, 9,900 la sărituri și 9,900 la paralele), iar cea de a doua a obținut 39,175 p.

La ora efectuării convorbirii telefonice tocmai au intrat la aparate gimnastele din grupa a doua. Între care se află și sportiva română Aurelia Dobre, de la care așteptăm să confirmăm evoluțiile sale bune din concursurile pregătitoare în vederea campionatelor de aici.

Doru Dinu GLĂVAN

Astăzi și miine, în Divizia A de fotbal

ETAPĂ CU MULTE MECIURI ATRACTIVE

PROGRAMUL JOCURILOR

Astăzi		
Ploiești :	PETROLUL	- F.C.M. BRAȘOV
Slatina :	F. C. OLT	- F. C. ARGES
Cluj-Napoca :	UNIVERSITATEA	- F. C. BIHOR
Bacău :	SPORT CLUB	- CORVINUL
Craiova :	UNIVERSITATEA	- RAPID
București :	DINAMO	- „POLI” TIMIȘOARA
	(Stadionul Dinamo)	
Miine		
Tirgoviste :	VICTORIA	- A.S.A. TG. MUREȘ
Ruzău :	GLORIA	- SPORTUL STUD.

CLASAMENTUL

1. STEAUA	25	21	3	1	54-12	45
2. Sportul Stud.	25	15	7	3	59-23	37
3. „U” Craiova	26	14	6	6	43-24	34
4. Dinamo	25	14	6	5	35-17	34
5. Corvinul	26	13	3	10	67-31	29
6. F. C. Arges	26	10	6	10	28-32	24
7. „U” Cj.-Nap.	26	11	3	12	32-35	25
8. Petrolul	26	8	9	9	23-29	25
9. Gloria	25	10	4	11	36-39	24
10. Rapid	26	10	4	12	32-40	24
11. „Poli” Tim.	26	11	1	14	42-46	23
12. Chimia	27	10	3	14	30-42	23
13. F.C.M. Bv.	26	9	5	12	21-45	23
14. S.C. Bacău	26	10	1	15	35-44	21
15. Victoria	25	6	7	12	23-34	19
16. A.S.A.	25	7	5	13	22-39	19
17. F. C. Olt	25	6	5	14	22-42	17
18. F. C. Bihor	26	4	6	16	21-51	14

ADUNAREA FESTIVĂ CONSACRATĂ ZILEI DE 1 MAI

(Urmare din pag. 1)

tivelor actualului cincinal, înfăptuirea istoricelor hotărâri ale Congresului al XIII-lea al partidului, transpunerea neabătută în viață a mărețului program de edificare a socialismului și comunismului pe pământul patriei, pentru făurirea unei lumi mai drepte și mai bune, fără arme și fără războaie, o lume a păcii, înțelegerii și colaborării rodnice între națiuni.

În continuare a avut loc spectacolul festiv consacrat zilei de 1 Mai și aniversării partidului.

La ieșirea din Palatul Sporturilor și Culturii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea

partidului și statului au parcurs pe jos alea centrală a Parcului Tineretului, trecând printr-un adevărat culoar viu, format din muncitori, intelectuali, studenți și elevi, cetățeni de toate virstele și profesiile. Mii de oameni ai muncii din întreprinderile și instituțiile Capitalei au scandat cu însuflețire „Ceaușescu — P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul!", „Stima noastră și mândria, Ceaușescu — România!", dând din nou expresie sentimentelor de dragoste și prețuire pe care întreaga noastră națiune le poartă față de secretarul general al partidului.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu căldură acestor manifestări de respectuoasă dragoste și prietenie.

MARELE CROS AL DACIADEI

(Urmare din pag. 1)

președintele Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport și al Comitetului Olimpic Român, tovarășul Haralambie Alexa, primește raportul sportivilor bucureșteni după care salută prezența la această frumoasă acțiune sportivă din Capitala României a președintelui Comitetului Internațional Olimpic, Juan Antonio Samaranch. La rându-i, președintele C.I.O., mulțumind pentru onoarea ce i s-a făcut de a fi invitat la această manifestare sportivă de amploare, adresează un cuvânt de salut participanților. Apoi, în aplauzele celor prezenți are loc înmînarea steagului Comitetului Internațional Olimpic președintelui C.N.E.F.S. și al Comitetului Olimpic Român. Sînt înmînate diplome ale C.I.O. celorlalte principale organizații cu atribuții în activitatea sportivă din Republica Socialistă România: C.C. al U.T.C., Consiliul Central al U.G.S.R., Ministerul Educației și Învățămîntului, C.N.O.P., U.A.S.C.R., UNCAP, UCECOM. După aceea, președintele C.N.E.F.S. și al Comitetului Olimpic Român invită pe președintele C.I.O. să dea startul în Marele Cros al Daciaidei.

„Un fluviu urias de alergători de toate virstele se revarsă prin fata tribunei oficiale. Atmosfera este plină de însuflețire, specifică tuturor acțiunilor inițiate și organizate sub însemnele marii competiții sportive naționale. Multe dintre concurenții iau parte pentru prima oară la o întrecere de o asemenea amploare. Dar pe unii dintre ei l-am mai întîlnit în competiții de cros. De pildă, pe Lucian Neagu, muncitor la Filatura din comuna Balotești — Sectorul Agricol Ilfov, sau pe tehniciana Maria Boicu, care deși nu mai este la prima tinerete ține pasul cu brio tempoului impus de majoritatea participanților... În ritm susținut alergă și cei mai în vîrstă dintre concurenții în frunte cu Io-

sif Kasco, care a împlinit nu de mult... 85 de ani (!), alături de care se află cîțiva alergători dornici să... atingă și ei această vîrstă: Constantin Pagu (65 de ani), Ion Pricop (59) și Aurel Mocanu (58). Fără îndoială că vor reuși perseverînd în activitatea sportivă, așa cum o fac acum, cu atîta pasiune! Un exemplu minunat pentru toți cei prezenți...

...În vecinătate, la Complexul Sportiv al Tineretului, alte mii de bucureșteni au luat parte la o suită de activități sportive de masă, demonstrații și întreceri sportive dedicate aniversării gloriosului jubileu al partidului — 65 de ani de la făurirea P.C.R. Printre participanți s-au aflat echipe feminine și masculine de handbal, baschet și volei, jucători de badminton, precum și șahiști, care au răspuns simultanului susținut de numeroși fruntași ai eșichierului bucureștean.

Și tot pe „Tineretului“, miile de spectatori prezenți în tribune au putut viziona întreceri de cros avînd drept protagoniști reprezentanți ai cluburilor Steaua, Dinamo, Voința, Olimpia, Sîrom, C.S.S. 1 și C.S.S. 2, reprize de gimnastică sportivă și ritmică (din nou C.S.S. Triumf a fost la înălțime, alături de C.S.S. 7 Dinamo, Flacăra Roșie, Liceul 37, C.S.S. 1 și C.S.S. 2), alergări de atletism, demonstrații de aeromodele, rachetomodelle și automodelle, cu sportivi de la C.S.T.A., Politehnica, Semănătoarea și Grivița Roșie, demonstrații de karturi și moto (C.S.T.A., C.M.A.K., Unirea Tricolor, I.T.B.), în timp ce pe terenurile de tenis de la Ștrandul Tineretului s-au desfășurat concursuri de inițiere, iar la bazinul de înot demonstrații de sărituri în apă și polo.

A fost o duminică superbă, dedicată sportului de masă, de neuitat pentru toți participanții, concurenții și spectatori.

Însemnări: LA BOTOȘANI, BASCHETUL FEMININ A PRINS ARIPI

Baschetul, sport de înaltă tehnicitate, a fost adoptat cu entuziasm de tinerii din județul Botoșani, care se remarcă în această dificilă disciplină sportivă. Nu va fi vorba în aceste rânduri (cum poate ar crede unii) nici despre Iulian Carpen, nici despre Lucian Vasilić, copii ai Botoșaniului, — astăzi în loturile celor două fruntese ale baschetului național, Steaua și Dinamo — ci despre un grup de tinere.

Botoșanii nu sînt, de fapt, la prima lor ispravă baschetbalistică. Acum un deceniu și mai bine o echipă din același județ moldav, Viitorul Dorohoi, juca în prima divizie feminină. Dar Doina Iftimie și kolegele ei au abandonat între timp ac-

tivitatea sportivă, rîspîndindu-se care încotro...

Stafeta a fost preluată trainic de cîteva fete formate temeinic la „școala de baschet“ a iscusitului antrenor și animator al baschetului botoșanean, Mircea Văisser. Echipa CSS Electro srijiniță activ de marea întreprindere Electrocontact este fruntașă în Divizia scolară și de juniori (clasată pe locul doi în seria A-IV-a) și calificată în turneul final de la Timișoara. Dar succesul baschetului botoșanean nu se reduce doar prin această participare la „festivalul“ celor mai bune opt formații din țară (din 32 care au luat parte la întrecere), ci și la importantul rol de furnizor al lotului național juvenil, căruia

ÎN ÎNTREAGA ȚARĂ — NUMEROASE MANIFESTĂRI SPORTIVE DE MASĂ

Întîlnim, la tot pasul, în această primăvară sărbătorească, secvențe sportive care ne incită, deopotrivă, și privirile și inimile. Sînt numeroasele întreceri omagiale pe care, prin entuziaste participări, tineretul sportiv din întreaga țară le dedică, cu dragoste și recunoștință, gloriosului jubileu al partidului — 65 de ani de la făurirea Partidului Comunist Român. Un peisaj sportiv de ample dimensiuni, încercat de frumusețe și semnificații, căruia, în ultimele zile, de 1 și 2 Mai, i s-au adăugat — în afara Marelui Cros al Daciaidei, din Capitală — ample acțiuni și manifestări organizate pretutindeni, în marile centre industriale, școlare și universitare, la sate.

Prezenți la cele mai importante dintre aceste manifestări, redactorii și corespondenții ai ziarului nostru consemnează, din localitățile respective, entuziasmul final în „luna crosurilor de masă“, adevărate „recorduri“ de participare înregistrate cu prilejul celor mai multe dintre acțiunile turistice care au avut loc în aceste zile la Ploiești, Brașov, București, Hunedoara, ca și preocupările susținute pentru inițierea altor întreceri și demonstrații sportive desfășurate, sub genericul Daciaidei, în multe din comunele județelor Bihor, Giurgiu, Călărași, Buzău etc. Firește, în zilele următoare, vom reveni cu relatări de la cîteva asemenea frumoase sărbători ale sportului de masă. Pentru numărul de astăzi ne-am propus, însă, să subliniem marea pasiune a tineretului, a maselor largi de oameni ai muncii din întreaga țară pentru practicarea exercițiilor fizice și sportului, dragostea și recunoștința cu care milioanele de sportivi ai patriei întîmpină marile sărbători din viața partidului, a patriei și a poporului nostru.

INTERESANTE CURSE DE MOTOCICLISM

Miine, la Oradea și Cimpina, au loc interesante curse de motociclism cu caracter republican.

Pe un nou traseu din municipiul Oradea are loc inaugurarea sezonului la cea mai spectaculoasă probă de motociclism, aceea de viteză. Se dispută prima etapă a „Cupei F.R.M.“, în care se întrec alergătorii din București, Arad, Cimpina, Reșița, Timișoara, Oradea și din alte centre. În program — concursuri la șapte clase.

ii oferă în ultimul timp elemente cu reale perspective. Mai întii, Delia Cuzic, cea mai înaltă baschetbalistă din țară (1,96 m), care a și răbit în grupul celor mai bune junioare (dar atenție la capcanele îngîmfării). „Valori sigure — ne afirmă Mircea Văisser — sînt acum Mihaela Lungu (1,83 m), Dana Ionescu (1,86 m) și Emilia Marian (1,81 m), fruntașele unui grup de eleve deosebit de dotate, selecționate toate din liceele municipiului Botoșani unde baschetul a prins aripi. Ce păcat că nu beneficiem încă de o sală corespunzătoare, fiind obligați să jucăm toate meciurile decisive „a-fară“, să suportăm mereu handicapul deplasării“.

Acestui mediu sportiv favorabil i s-ar cuveni condiții pe măsură și atunci, desigur, randamentul si apotul baschetului botoșanean în arena performanțelor ar fi mult mai consistente.

Dimitrie CALLIMACHI

Campionatul republican de lupte greco-romane

ULTIMA ETAPĂ A TURULUI COMPETIȚIEI

Divizionarele A de lupte greco-romane sînt duminică întrecerile din cadrul celei de a IV-a etape — ultima a turului competiției. În toate cele patru serii se anticipează dispute interesante. „Capul de afiș“ al primei serii este detinut de triumfiularul de la Timișoara, unde se vor întîlni Bihoreanca Marghita, C.S. Arad și CFR Timișoara. Sînt formații de forțe foarte apropiate și, deci, orice rezultat este posibil. Din aceeași serie reține atenția și triumfiularul de la Siret, îndeosebi pentru faptul că este o premieră locală, deoarece Hidrotehnica CNA Siret n-a găzduit pînă acum nici o etapă, fiind debutantă în primul eșalon. După calculul hirtiei, Hidrotehnica CNA are chiar șanse de succes în partidele cu Simared Baia Mare și cu Electromures Tg. Mureș. Din seria secundă se detașează reuniunea de la Craiova, unde vor concura cele două garnituri locale, CSM și Electroputere, în compania echipei Metalurgistul Băilești. Sub semnul echilibrului stau și partidele de la Reșița pe care le vor sustine Aluminii Slatina, Musecul Cimpulung, Mi-

nerul Motru și CSM Reșița. În Capitală sînt programate două triumfiulare: la Dinamo (Farul Constanța — ASA Buzău — Metalul București) și la Rapid (Cimentul Tg. Jiu — Construcția și Rapid București). Neîndoios, întrecerile de la Dinamo pot fi cotate ca derbyuri ale seriei respective. Întîlniri așteptate cu mult interes sînt și cele de la Tulcea: LC Dacia Pitești, Industria sirmei Buzău, Prahova Ploiești și Delta Tulcea. În fine, din ultima serie se desprinde triumfiularul de la Botoșani: Metalul Rădăuți — Steagul Rosu Brașov — CS Botoșani. Cele două fruntese ale competiției divizionare, Dinamo București și Steaua, concurează în deplasare, dar și așa au, de departe, prima șansă. Dinamo va întîlni, la Galați, pe Rulmentul Suceava și pe Dunărea din localitate, iar Steaua, la Cluj-Napoca, va concura în compania echipelor Metalul IURT Lugoj, Crisul Oradea și ASA Cluj-Napoca.

Celelalte partide ale acestei etape au loc la Medgidia și la Piatra Neamț. Toate reuniunile încep la ora 10.

Divizia A de șah

POLITEHNICA BUCUREȘTI A CÎȘTIGAT DERBYUL RUNDEI A 5-a, CU I.T.B. Invingătorii conduc lejer în clasament (atît la mixt, cit și la masculin)

BUZIAȘ, 2 (prin telefon). Campionatul Diviziei A de șah continuă în localitate, într-o atmosferă de mare interes. În runda a 3-a, cel mai important meci a pus față în față echipele bucureștene Metalul și Politehnica. După o dispută foarte strînsă, studenții s-au desprins în cîștigători, abia la ultima masă! Scor 5,5—4,5 pentru Politehnica. În rest rezultate la fel de strînse (Universitatea București — Mecanică fină București 5—5, Politehnica Iași — C.S.M. Electrometal Cluj-Napoca 5—5, A.E.M. Timișoara — Electromotor Timișoara 6—4, I.T.B. — Calculatorul București 6—4) cu excepția partidei Petrolul Ploiești — Voința Rm. Vilcea: 6,5—3,5. După această rundă, două echipe s-au

aflat în frunte, Politehnica București și I.T.B.

În runda a 4-a, cîteva scoruri neobișnuite: Voința Rm. Vilcea — Calculatorul Cluj-Napoca — I.T.B. 3—7, Petrolul Ploiești — A.E.M. Timișoara 2,5—7,5 și, mai ales, Politehnica București — Politehnica Iași 8—2! În același timp, Electromotor Timișoara a întrecut cu 5,5—4,5 pe Universitatea București, în timp ce egalitatea (5—5) a fost consemnată în partida dintre Mecanică fină și Metalul București. Au rămas în frunte I.T.B. și Politehnica București.

Runda a 5-a a fost dominată de derby-ul dintre I.T.B. și Politehnica București. Surprinzător prin proporțiile scorului, prima echipă a pierdut întrecerea, cu 2,5—7,5. (Cîteva rezultate: Pavlov — Ghițescu 0—1, Gheorghiu — Ghindă 1/2—1/2, Marina Pogorević — Margareta Teodorescu 1—0).

Iată și celelalte rezultate ale acestei runde: A.E.M. Timișoara — Voința Rm. Vilcea 8—2, Universitatea București — Petrolul Ploiești 6—4, Metalul București — Electromotor Timișoara 3—7, Politehnica Iași — Mecanică fină București 6,5—3,5, Calculatorul București — C.S.M. Electrometal Cluj-Napoca 6—4.

Clasamentul după 5 runde arată astfel: la mixt, 1. Politehnica București 15 p., 2—3. I.T.B. și A.E.M. Timișoara 12 p.; la feminin: 1. A.E.M. 8 p., 2—3. Politehnica București și Electromotor Timișoara 7 p.; la masculin, 1. Politehnica București 21 p., 2. A.E.M. 19,5 p., 3. Calculatorul București 17 p.; la juniori, 1. I.T.B. 8,5 p., 2. Metalul București 7 p., 3. A.E.M. 6 p.

Simbătă este zi liberă, întrecerea reluîndu-se duminică cu runda a 6-a.

P. ȘTEFANOV

SALONUL NAȚIONAL DE MODELISM

La Pavilionul Expozițional „Casa Științei“ se deschide, miine, Salonul național de modelism, organizat de C.C. al U.T.C. și C.N.E.F.S. Vor fi expuse cele mai reușite lucrări din acest domeniu, modele spațiale, machete statice de vitrină, aeromodelle, rachetomodelle, automodelle (VM—VP), navomodelle (C1, C2, C3, C4), modele feroviare. Salonul național de modelism este deschis pînă la 11 mai.

REZULTATELE DIVIZIEI B DE TINER

În cea de a 16-a etapă a Diviziei B de tineret s-au înregistrat următoarele rezultate: FEMLININ, seria I: CSU IEFB București — Comerțul Constanța 3—1, CP București — Oltcit Craiova 0—3, Chimia Tr. Măgurele — CSM Oțelul Tîrgoviște 0—3; Brai-conf Brăila — Metal 33 București 2—3, Chimpex Constanța — Hidrotehnica Focșani 3—1, ASSU Craiova — Ceahlăul TCMRCP, Neamț 3—1; seria a II-a: Armătura Zalău — Voința București 3—0, Metalotehnica Tg. Mureș — Universitatea Cluj-Napoca 1—3.

CSM Lugoj — ITB Electra București 3—1, Politehnica Timișoara — Olimpia Oradea 3—0, Explor-Marin Caransebeș — Maratex B. Mare 1—3, GIGCL Brașov — FI. Roșie II București 3—0; MAS-CULIN, seria I: Vulcan București — ASA Buzău 3—1, Spartacus Brăila — Viitorul Bacău 3—1, ITB Electra București — Gloria Tulcea 3—2, IATSA Dacia Pitești — CSU Galați 3—0, SARO Tîrgoviște — Prahova Ploiești 3—0, Calculatorul II București — CSM Delta Tulcea

Ast
J
PEI
„Cap
Etc
cund
bal
tăzi
sant
samo
loric
Sala
avea
Mina
tehn
toria
cu c
nei,
păt
te. I
se
rioar
ce s
BAC
ORA
BAI
P. I
ARA
BIS
In
abs
cău
ami
stud
fina
mei
le
gaz
din
BU
BU
SIF
PL
re
tir
ru
ha
in
re
de
La
cu
to
su
da
bi
ci
ol
Ir
M
ec
to
si
tu
sr
ta
ri
si
M
tr
ca
re
ti
fc
m
de
sr
to
g
na
te
re
ho
m
M
av
st

PORTANTE ÎN SPECIAL FERIA CLASAMENTELOR

la Mare: H.C. Minaur - „Poli“ Timișoara

lui se hand- ză, as- intere- ai cla- upă va- iază în re va - H.C. Poli- ă vic- urmă mpioa- tit ca- o par- u san- u supe- n timp u sigu-

rupa valorică 1-6

- Dinamo București
- Steaua
- Politehnica Timișoara (azi, ora 17).

rupa valorică 7-12

- Carpați Mirsa
- Dinamo Brașov
- Universitatea Craiova

n. în a Ba- Vilcea, icipării doua a lele pri- ele ce- partea maților valoric

rupa valorică 1-6

- Hidrotehnica Constanța
- TEROM Iași (Sala Rapid, ora 11,15)

rupa valorică 7-12

- Reionul Săvinești (Sala Floreasca, ora 10)
- Mureșul IMATEX Tg. Mureș
- Textila I.A.S. Zalău

ant la handbal masculin

BAIA MARE - STEAUA

2-17 (11-9)

ia Ma- t con- a tu- A la ză s-au ta Ma- l unui viteză. a am- oniorilor rames- gă vic- Succe- ni se d am- at me- de a ai bun. n Baia n Mir- apără- care 12 si- te în tori de si Ma- aceștia Nicolae ii din- preșteni ent co- ponen- te au nis nu- - mingii, d vic- a l Voi- încon- tabili- fiind se- Ioan- ciu - ărarea ocazii

dintre cele mai bune pentru a primi pase decisive, pe care nu au ezitat să le transforme în goluri spectaculoase. Meciul a început într-o notă de echilibru marcant. După 3-3 (min. 9), Steaua se desprinde la două goluri - 5-3 în min. 10, în urma a două contraatacuri purtate de Stîngă și Dumitru. Băimărenii reușesc să egaleze: 7-7 (min. 21) și după 8-8 (min. 22) preiau definitiv conducerea, pe care nu o vor mai ceda pînă la sfîrșitul partidei. La pauză, handbalistii de la H.C. Minaur conduceau cu 11-9, avantaj care se va mări continuu imediat după reluare: 13-9 (min. 35), 16-10 (min. 40), 19-11 (min. 49) pentru ea în min. 55 diferența de scor înscrisă pe tabela de marcaj să fie de 9 goluri - 21-12 -, cea mai severă în acest meci. Într-un final în care orgoliul rănit al campionilor se face simțit, Steaua înscris de cinci ori, gazdele o singură dată, dar conturile erau deja încheiate, consfîntind o victorie fără dubii a băimărenilor. Arbitrii iesenii Dumitru Gheorghisan și Cassian Drăgan s-au achitat bine de greaua misiune incredintată. Lor li se poate imputa doar că nu au fost și mai fermi în a curma încercările de incitare a publicului de către Mironiuc, prin gesturi și cuvinte. Marcatori: M. Voinea 10, Porumb 5, Covaci 3, Mironiuc 2 și Marta 2 pentru învingători, respectiv Dumitru 7, Stîngă 5, Drăgăniță 2, Berbec 2 și Mirică 1.

Mihail VESA

● NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOEX-PRES DIN 30 APRILIE 1986. Extragerea I: 4 19 15 32 44 41; extragerea a II-a: 11 27 26 23 35 16. Fond total de cistiguri: 943.407 lei.

● CISTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 25 APRILIE 1986. Cat. 2: 2 variante 100% a 20.539 lei și 11 variante 25% a 5.135 lei; cat. 3: 20,25 variante a 4.818 lei; cat. 4: 36,50 variante a 2.873 lei; cat. 5: 182,25

DEZINVOLTURA CAMPIONILOR...

Marele interes stîrnit de prezența finaliştilor C.C.E. înaintea plecării lor la Sevilla a făcut ca stadionul din Zăvoiul vilcean să fie arhiplin încă din timpul meciului de „speranțe“. Și tot cu speranțe (mai mult sau mai puțin mărturisite) așteptau miile de suporteri ai Chimiei această partidă cu lidera autoritară a campionatului, ținînd cont de situația precară în clasament a echipei favorite, pentru care fiecare punct contează acum foarte mult. Speranțele locale, deci, într-un meci echilibrat. Evoluția sigură a Stelei, afișînd o dezinvoltură dezarmantă în schimbarea registrului tactic, în funcție de replica adversarului, a făcut însă ca, repede după începutul întîlnirii, aceste speranțe să se risipească, în teren rămîniînd ca solistă echipa noastră campioană.

Ahtrenorul M. Pigulea a crezut că marcajul strict, om la om pe tot terenul, la cele trei virfuri steliste (Lazăr la Lăcătuș, Preda la Pițurcă, Cireașă la Balint), asociat cu supravegherea în zonă a lui Bôlôni și Stoica (de către Beldeanu și, respectiv, Cincă) și plasarea lui Basno ca libero va bloca mecanismul ofensiv al Stelei. Nu a fost așa, în primul rînd pentru că jucătorii din Ghencea au la această oră o excelentă pregătire fizică, care le-a permis un joc în continuă mișcare, cu demarșări pe front larg și schimbări derutante de posturi (Belodedici, de pildă, a apărut de multe ori fără adversar în careul vilcean), ceea ce i-a sufocat pe jucătorii Chimiei. Apoi, pentru că virfurile „clasice“ ale Stelei au capacitate combinativă, ceea ce le-a permis să-și servească coechipierii din compartimentul median și chiar din cel defensiv cu mingi de gol.

Astfel s-au și înscris primele

CHIMIA 0
STEAUA 4 (2)

Stadion „1 Mai“; teren bun; timp favorabil; spectatori - circa 20.000. Șuturi: 14-14 (pe poartă: 10-9). Cornere: 7-6. Au marcat: BÔLÔNI (min. 18), STOICA (min. 42), PIȚURCA (min. 65) și IOVAN (min. 80).

CHIMIA: Boldicel - LAZAR, M. Preda, Basno, Cincă - Bica, Beldeanu (min. 60 Scîrlete), CIREAȘA, I. Gheorghe - Verigeanu, Carabageac.

STEAUA: Ducadam (min. 70 Stîngaci) - Iovan, BUMBESCU, Belodedici, Bărbulescu - Balint, BÔLÔNI, STOICA (min. 65 Bălan), Majaru - LĂCĂTUȘ, PIȚURCA.

A arbitrat bîne I. Igna; la linie: D. Buciuman și I. Ferenczi (toți din Timișoara).

La speranțe: 1-2 (0-1).

doză goluri. În min. 18 o acțiune individuală a lui Pițurcă la marginea careului advers se încheie cu o centrare înapoi la BÔLÔNI și acesta, lansat, suțează din volen, pe lîngă Boldicel uluit: 0-1. În min. 42, Pițurcă repetă schema, de această dată, însă, la primire aflîndu-se STOICA, care suțează pe lîngă Boldicel, ieșit în întîmpinare: 0-2. Dar, pentru a-și satisface setea de gol, PIȚURCA va reuși să înscrie în min. 65, finalizînd o lungă cursă a lui Majaru: 0-3. Ultimul gol este semnat de IOVAN (min. 80), care a suțat plasat din alergare.

Gazdele, deși au suțat frecvent la poarta lui Ducadam și Stîngaci, au fost aproape de gol doar în min. 23, cînd Cireașă (cel mai bun jucător vilcean) n-a putut înscrie din apropierea buturilor adverse, și în min. 50, cînd, deși balonul l-a depășit pe Ducadam, a fost respins de pe linia portii de Belodedici.

Paul SLĂVESCU

Campionatul speranțelor

LIDERUL S-A DISTANȚAT

Unul dintre frumoasele derby-uri ale Campionatului speranțelor s-a disputat, duminică trecută, la Pitești. F.C. Argeș, echipa pregătită de antrenorul Mihai Ianovschi, a cîștigat greu, cu 1-0, luîndu-și în acest fel revanșa după înfrîngerea din tur, cînd, la Ploiești, elevii antrenorului N. Lindenberg aduseseră prima înfrîngere piteștenilor!

În etapa precedentă a cîștigat, însă, și liderul întrecerii, Steaua. Ea a trecut ușor de Sportul Studentesc, cu 3-0. Iar miercuri, în avanspremiera etapei a 27-a, la Rm. Vilcea, echipa pregătită de Radu Troi a cîștigat cu 2-1 în fața Chimiei, succes prin care se distanțează în fruntea clasamentului.

Foarte bine se comportă, însă, în această primăvară și alte trei echipe, care în anii trecuți s-au aflat constant în disputa pentru

titul de campioană. Este vorba de Corvinul, Universitatea Craiova și Sport Club Bacău. Rămîne de văzut dacă vor mai avea... etape la dispoziție pentru a amenința pozițiile celor trei din față.

1. STEAUA	25	10	2	4	73-14	59
2. F.C. Argeș	26	18	2	6	41-13	56
3. Petrolul	26	17	2	7	40-20	53
4. Corvinul	26	15	3	8	40-34	48
5. „U“ Craiova	26	14	4	8	42-26	46
6. Dinamo	25	13	2	10	32-23	41
7. F.C. Bihor	26	13	2	11	41-33	41
8. Gloria	25	12	3	10	42-39	39
9. S.C. Bacău	26	12	3	11	36-36	39
10. A.S.A.	25	10	4	11	33-44	34
11. Victoria	25	9	5	11	27-36	32
12. F.C.M. Bv.	26	10	1	15	27-48	31
13. „Poli“ Tim.	26	8	6	12	34-44	30
14. Rapid	26	8	4	14	33-45	28
15. F.C. Olt	25	7	3	15	24-39	24
16. „U“ Cj.-Nap.	26	5	7	14	26-47	22
17. Sportul Stud.	25	5	5	15	22-49	20
18. Chimia	27	5	4	18	27-58	19



A APĂRUT NR. 4/1986

AL REVISTEI

„EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT“

● EDITORIAL: „Făurirea Partidului Comunist Român, eveniment de însemnătate istorică în mișcarea muncitorească din România“ ● „Formarea și dezvoltarea la elevi a deprinderii de a practica cu regularitate exercițiul fizic, sportul și turismul“ (autor: D. Guțiu) ● TEORIE-STUDII-CERCETĂRI: „Studiu al acțiunilor tehnico-tactice ale jucătoarei de performanță specializată pe postul de portar (I)“ (autori: Maria Bota și I. Bota); „Contribuții teoretice și practice privind problematica lucidității în sportul de mare performanță (II)“ (autoare: Maria Șerban) ● EDUCAȚIA FIZICĂ ȘI SPORTUL ÎN ÎNVĂȚĂMÎNT: „Rezultate obținute prin aplicarea unor exerciții de testare a rezistenței musculare a studenților la efort“ (autor: St. Birtolon); „Pregătirea fizică multilaterală și pregătirea tehnică polyvalentă, izvor al performanțelor atletice superioare“ (autori: D. Gârleanu, Vl. Simionescu, L. Pandele, Gh. Medeașan, Rodica Gârleanu) ● TEHNICĂ-METO-

DICĂ-ANTRENAMENT: „Unele probleme de instruire a tinerilor tenismani (II)“ (autori: G. Slăpăcu și Cristina Boboc Dumitrescu) ● MEDICINA SPORTIVĂ: „Studiu privind corelația între concentrația lăctatului și frecvența cardiacă în antrenament și concurs la luptătorii de stilul libere“ (autori: N. Lazăr, Adriana Tușul și P. de Hillerin) ● SPORT-RECREAȚIE-SĂNĂTATE: „Complex de exerciții pentru practicarea gimnasticii la locul de muncă“ (autori: W. Wagner, Cornelia Volculescu și Gabriela Iordan) ● OPTICĂ-CONSULTAȚII: „Bicicleta ergometrică, mijloc profilactic și curativ pentru bunăstarea generală a organismului“ (autor: A. Udriștoiu); „Jocuri pregătitoare pentru handbal“ (autori: G. Osudor și Claudia Buiu). Acest număr se găsește de vânzare la chioscurile de difuzare a presei din Capitală și provincie, dar cea mai sigură modalitate de procurare a revistei „EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT“ rămîne tot ABONAMENTUL!

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● Numai astăzi mai puteți procura bilete la prima tragere LOTO 2 din această lună, care va avea loc miine, duminică 4 mai la care se acordă importante cistiguri constînd în autoturisme „DACIA 1300“ și mari sume de bani, de valori fixe și variabile. Reamintim că se poate cîștiga și cu 2 numere din 4 extrase.

● Tragerea Loto 2 de duminică, 4 mai, va avea loc în București,

în sale clubului din str. Doamnei nr. 2, cu începere de la ora 17. Transmiterea desfășurării tragerii se va face la radio, pe programul I, la ora 17.30. Numerele extrase vor fi radiodifuzate, de asemenea, la ora 22.20 pe programul I, o dată cu transmiterea rezultatelor concursului Pronosport de miine, și reluate luni dimineața, la ora 8,55, pe același program. ● Nu uitați nici de interesantul concurs Pronosport de miine, 4 mai, pentru care numai astăzi puteți depune biletele cu pronosticurile dv.!



Divizia B

O ZI A DERBYURILOR

În paralel cu întrecerile Diviziei A, eșalonul secund, cu cele 54 de participante, își continuă „cursa celor 34 de etape“, la finele căreia vor fi cunoscute echipele care vor promova în primul eșalon, precum și cele care vor lua drumul... Diviziei C. Avînd o largă răspîndire geografică, întrecerea eșalonului secund e urmărită cu mare interes. Și motivele acestui interes sînt destule.

Oțelul Galați, cel mai autoritar lider, își continuă cursa de regularitate, vrînd, parcă, să nu lase nici un fel de speranțe concurenței din Dealul Copoului. În seria a doua, marea revelație a acestui campionat, Flacăra Automecanica Moreni, rezistă cu forțe nebănuite a saltului vecinilor din Tirgoviște, care din două deplasări consecutive - Sibiu și Reghin - s-au întors cu 4 puncte. Iar în seria a treia, „joc de contre“, de la distanță, între Jiul și F. C. Maramureș. Fotbaliștii din Valea Jiului au cîștigat la Reșița, cei maramureșeni, la Cavnic, iar la „adevăr“ cele două formații merg braț la braț (sînt la egalitate), deși Jiul are 4 puncte avans în clasament.

care pentru unii par liniștitoare. Dar mai sînt de jucat 10 etape, iar în această primă duminică de mai au loc marile derbyuri, „probele de adevăr“, întîlnirile încărcate de ambiții și mari orgolii.

La Galați, derbyul OTELUL - POLITEHNICA IAȘI. Gazdele, cu varianta victoriei, pot pune, practic, punct în problema promovatei, în timp ce Politehnica trebuie să învingă pentru ca să mai sper. În alt capăt de țară, la Baia Mare, un alt derby, cu o încărcătură și mai mare: F. C. MARAMUREȘ - JIUL. Aici, punctele, mai ales la „adevăr“, pentru oaspeți, au valoarea... promovării. În seria a doua, „tripleta“ fruntașă, Flacăra - C. S. Tirgoviște - Progresul Vulcan, „discută“ de la distanță, de pe poziția gazdelor, ca favorite ale meciurilor respective, deși toate trei întîlnesc formații din prima parte a clasamentului.

În Divizia B, deci, în două serii, este o zi a derbyurilor din fruntea clasamentelor, dar toate partidele sînt interesante, spectatorii așteptînd de la ele jocuri de bună calitate, într-o atmosferă sportivă. (Al. C.)

PROGRAMUL ȘI ARBITRII PARTIDELOR

SERIA I: F.C. Progresul Brăila - Dunărea C.S.U. Galați; N. Țenea (Drobeta Tr. Severin), Metalul Plopieni - Prahova C.S.U. Ploiești; D. Busuloc (Craiova), C.F.R. Pașcani - Dunărea Călărași; D. Pura (Dej), C.S. Botoșani - C.S.M. Suceava; T. Demian (Zalău), F.C. Constanța - F.C.M. Delta Tulcea; A. Nicolescu (Pitești), Olimpia Rm. Sărat - Chimia Fălticeni; I. Floricel (Brașov), Minerul Vatra Dornei - Arripile Bacău; I. Tărcan (Tg. Mureș), Ceahlăul P. Neamț - Steaua Mizil; T. Bone (Oradea), Oțelul Galați - „Poli“ Iași; C. Corocan (Reșița).

Craiova: I. Metea (Aiud), Flacăra Automecanica Moreni - A.S. Drobeta Tr. Severin; G. Macavei (Deva), Automatica București - Sportul Muncitoresc Slatina; Șt. Grosu (Călărași) - stadionul Automatica, C.S. Tirgoviște - I.M.A.S.A. Sf. Gheorghe; T. Cruceanu (Tecuci) - se dispută simbătă după-amiază.

SERIA A III-a: Mecanica Orăștie - Aurul Brad; C. Popovici (Cimpia Turzii), C.S. U.T. Arad - C.S.M. Reșița; V. Titorov (Drobeta Tr. Severin), Armătura Zalău - Minerul Cavnic; S. Roșă-răscu (Iași), Gloria Bistrița - C.F.R. Timișoara; C. Gheorghe (Suceava), Înfrățirea Oradea - Unirea Alba Iulia; I. Tănase (Tirgoviște), Olimpia Satu Mare - C.I.L. Sighet; I. Moraru (Cimpina), Minerul Lupeni - Mureșul Deva; I. Velea (Craiova), Metalul Bocea - Strungul Arad; E. Pătrașcu (București), F.C. Maramureș Baia Mare - Jiul Petroșani; A. Porumbiu (Vaslui).

Meciurile cu excepția celui de la Tirgoviște, vor începe la ora 11.

PLENARA ANTRENORILOR BUCUREȘTENI

LUNI 5 MAI, ora 16,30, la baza sportivă „Motoare Diesel“ (fostă Automecanică), din soseaua Olteniței, va avea loc plenara antrenorilor de fotbal

din București și Sectorul Agricol Ilfov. Cu acest prilej, lectorul univ. Ion Motroc, de la I.E.F.S., va prezenta o lecție deschisă privind conținutul antrenamentului sportiv în perioada competițională la echipele de seniori.

DUMINICĂ

tragere

LOTO 2

participați cu cit mai multe bilete!

4 MAI 1986

O NOUĂ TRAGERE LOTO 2 (prima din această lună)

3 EXTRAGERI a 4 NUMERE din 75

Participanții au posibilitatea obținerii unor importante cistiguri în:

- AUTOTURISME „Dacia 1300“.
- MARI SUME DE BANI.

Simbătă 3 mai 1986 este ULTIMA ZI DE PARTICIPARE.

IN ȚARA NOASTRĂ

Tovarășul Ioan Totu, vice-prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, a primit, vineri, 2 mai, pe Juan Antonio Samaranch, președintele Comitetului Internațional Olimpic, care a efectuat o vizită în țara noastră.

În cadrul întrevederii au fost abordate probleme privind dezvoltarea mișcării olimpice internaționale în spiritul promovării idealurilor

În Capitală a avut loc vineri o întâlnire a președintelui Comitetului Internațional Olimpic, Juan Antonio Samaranch, cu ziaristi de la presa centrală.

Președintele C.I.O. a exprimat deosebita apreciere a forului olimpic internațional față de importanța contribuției a României la afirmarea idealurilor olimpice de unitate și înțelegere. El a apreciat dezvoltarea pe care o cu-

de pace și colaborare dintre toți tinerii din lume.

Președintele C.I.O. a apreciat contribuția țării noastre la activitatea Comitetului Internațional Olimpic, la acțiunile întreprinse de acest for sportiv, precum și modul în care statul român sprijină mișcarea de educație fizică și sport.

La primire a luat parte Alexa Haralambie, președintele C.N.E.F.S. și al Comitetului Olimpic Român.

noaște activitatea de educație fizică și sport în țara noastră, ceea ce explică marile succese ale sportivilor români în arena internațională, ca și ponderea deosebită a exercițiilor fizice în viața de zi cu zi a tinerilor, a locuitorilor României.

În continuare, răspunzând la întrebările ziaristilor, președintele C.I.O. s-a referit la probleme actuale și de perspectivă ale mișcării olimpice.



Sovieticul Serghei Makarov înscrie din fața portarului american Christopher Terreri. Fază din meciul U.R.S.S. - S.U.A., din recentul Campionat Mondial desfășurat la Moscova (5-1).
Telefoto: A. P. Agerpres

ACTUALITATEA ȘAHISTĂ

MOSCOVA (Agerpres). - Marele maestru Vitali Teskosvski (42 ani) s-a clasat pe locul întâi la cel de-al 53-lea campionat unional de șah, desfășurat la Kiev. El a totalizat 11 puncte din 17 posibile, fiind urmat în clasamentul final de Vladimir Malaniuk - 10 puncte.

BELGRAD (Agerpres). - Turneul internațional de șah de la Vrnjacka Banja a revenit marelui maestru iugoslav Matulovici cu 10 puncte, secundat de Ilincici - 9,5 puncte. În ultima rundă, a 15-a, Matulovici a câștigat la Crepanici, iar Ilincici l-a învins pe Haik.

LISABONA (Agerpres). - În runda a doua a turneului internațional „Trofeul Alehin”, ce se desfășoară în orașul portughez Cascais, Baghirov a câștigat la Fernandez, Galego a pierdut la Bellon, Davies a remizat cu Mihalcisin. În clasament conduce Vladimir Baghirov (U.R.S.S.) - cu 2 puncte.

LUCERNA (Agerpres). - După cum se anunță de la Secretariatul Federației internaționale de șah, marele maestru vest-german Lothar Schmidt a fost numit arbitru principal al meciului-revanșă pentru titlul mondial, dintre actualul campion Garl Kasparov și Anatoli Karpov, meci care va începe la 28 iulie la Londra. Așa cum se cunoaște, a doua jumătate a meciului ce cuprinde 24 partide va avea loc la Leningrad.

TELEX ● TELEX

AUTOMOBILISM ● Raliul Corsicel, contând ca a cincea probă a C.M. a revenit cuplului Henri Toivonen, Sergio Cresto (Finlanda - Italia) pe Lancia Martini Delta S 4.

BOX ● Englezul Dennis Andries este, surprinzător, noul campion mondial (WBC) la cat. semigreă. El a dispus la puncte, în 12 reprize, de americanul Williamson, într-o gală la Londra.

CALABIE ● Marele Premiu al Naționali, în Concursul Internațional oficial de la Roma, a fost câștigat de echipa Franței cu 4 p., urmată de Marea Britanie 9,75 p., 3. Austria 15,75 p., 4. Elveția 16,25 m etc.

CICLISM ● Turul Spaniei. Etapa a 7-a (Cangas de Onis-Oviedo, 180 km) a revenit la sprint belgianului Eddy Plankert în 4.58.33, iar etapa a 8-a (Oviedo - Alto Naranco, 9,7 km): Marino Lejarreta (Spania) în 18.28. În clasamentul general conduce brazilianul Robert Millar cu 42.06.10

TENIS ● La „Cupa Federației”, întrecere feminină analoagă Cupei Davis, care va avea loc la Praga (20-27 iulie), vor lua parte echipe reprezentative din 43 de țări! ● Meci demonstrativ, la Lisabona: Kevin Curren - Ivan Lendl 7-6 4-6, 6-3 ● Turneu demonstrativ la Düsseldorf - Kaarst, în semifinale: Henri Leconte - Boris Becker 6-4, 6-7, 7-8 ● Mats Wilander - Guy Forget 7-5, 7-5. În finală: Wilander - Leconte 6-4, 6-4 ● Turneul de la Madrid, din cadrul Marelui Premiu - Nabisco: Nyström - Luna 6-0, 7-6, Jarryd - Osterthun 6-3, 6-4, Pecci - Popp 6-3, 5-7, 6-0, Ingaramo - Aerts 6-4, 6-4.

SPORTUL IN LUME

SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

● Cea de-a 39-a ediție a competiției cicliste internaționale „Cursa Păcii” va începe în ziua de 8 mai, la întrecere urmând să participe și echipa României, care este alcătuită din Mircea Romașcanu, Valentin Constantinescu, Ionel Gancea, Costică Paraschiv, Constantin Cărușău și Stelian Bulăreanu, rezerve fiind Cristian Neagoe și Olimpiu Celea.

● Echipa națională feminină de baschet a României a avut o comportare bună la turneul internațional de la Halle, clasându-se pe locul secund. Clasament final: 1. Polonia, 2. România (82-76 cu R. D. Germană, 81-70 cu Polonia, 87-64 cu R.P.D. Coreeană), 3. R. D. Germană, 4. R.P.D. Coreeană. Din lotul nostru au lipsit Magdalena Jerebie și Mariana Bădănic, Atuurile lotului român

au fost spiritul de echipă și agresivitatea în apărare.

● În meciurile disputate în cadrul competiției internaționale de fotbal „Cupa Balcanică” s-au înregistrat următoarele rezultate: Atena: Panionios - Gloria Buzău 3-1; Salonici: Heraklis - A.S.A. Tg. Mureș 4-1.

● Echipa secundă de ciclism a României a participat la tradiționala competiție „Turul Niedersachsen”, desfășurată pe șoselele din R. F. Germania de-a lungul a 15 etape, care au însumat 1639 km. Dintre cicliștii români cel mai bine s-a comportat Nicolae Aldulesa, situat pe locul 2 în clasamentul câștărătorilor.

La echipe, formația României s-a clasat pe locul 8, devansând, printre altele, selecționatele Franței, Belgiei, Ungariei și

Cubei. Media orară generală a cursei a fost de 44,300 km.

● La Szczecin, în cadrul concursului internațional de canotaj academic, tinerii sportivi români au câștigat trei probe: schif 4 plus 1, schif dublu rame și schif dublu cu visle.

● În mai multe orașe au loc întreceri de calificare pentru Campionatele Europene de tineret la volei.

Madrid. În competiția masculină: România - Cipru 3-0, Polonia - Austria 3-0, Spania - Israel 3-1.

Stuttgart. Participă formații de juniori: Cehoslovacia - Marea Britanie 3-0, R.F.G. - Suedia 3-0, Turcia - Norvegia 3-0.

San Sebastian. Turneu feminin: România - Finlanda 3-2, Spania - Suedia 3-0.

FOTBAL Meridiane

MECIURI INTERNAȚIONALE

● Surpriză la Oslo: NORVEGIA - ARGENTINA 1-0 (0-0). A înscris Oswald (min. 82).

● La Sofia: BULGARIA - R.P.D. COREEANĂ 3-0 (3-0). Au înscris Dragolov (min. 14), P. Markov (min. 26 și 42). Gazdele au aliniat formația: Mihailov (Valov) - Petrov (Bankov), Arabov, Mladenov, A. Markov, Dimitrov - Sirakov (Kostadinov), Sadkov, P. Markov (Gospodinov) - Dragolov (Jellaskov), Iskrenov.

● La Recife: BRAZILIA - IUGOSLAVIA 4-2 (1-1). Au înscris: Zico (min. 20, 60 din penalty și 74), Careca (min. 82), respectiv Grațan (min. 41) și Iankovici (min. 55 din penalty). Timp de aproape o oră iugoslavi au jucat foarte bine, după care gazdele s-au desprins. Arbitrul Wright (Brazilia) a condus echipele: BRAZILIA: Leao (Glimar) - Leandro, Oscar, Mozer, Branco - Elzo, Zico (Slas), Falcão (Alemano) - Renato (Müller), Casagrande (Careca), Edvaldo. IUGOSLAVIA: Llukvalan (Stoici) - Millus, Elsner, Radonovici, Baltici - Grațan, Bazdarevici, Iankovici - Skoro, Silkovici (Mrkela) Vujovici.

● La Londra: Tottenham - Internazionale 2-1 (1-0). Au marcat: Falco (min. 4), C. Allen (min. 90), respectiv Brady (min. 73).

● La Malmö: SUEGIA - GRECIA 0-0.

FINALE DE CUPE. Franța (la Paris): Bordeaux - Marseille 2-1, după prelungiri. Au înscris: Tigana (min. 52) și Giresse (min. 116), respectiv Diallo (min. 45, din penalty). Polonia (la Chorzow): Katowice - Gornik Zabrze 4-1 (2-0). Au înscris: Fotok (3), Koniarek, respectiv Kormnicki.

Alain Giresse, căpitanul „Giron-dinilor” din Bordeaux, în dreapta imaginii, a fost autorul golului victoriei echipei sale. Iată-l în timpul finalei Cupei Franței, de la Paris. Telefoto: A. P. Agerpres

A INCEPUT CAMPIONATUL EUROPEAN DE JUNIORI II

În mai multe orașe din Grecia a început Campionatul European de juniori II. La Larissa, în grupa D, echipa Franței a dispus de cea a României cu 2-1 (2-0), prin golurile marcate de Maufroy (min. 3), Lesirade (min. 6), respectiv Răchită (min. 75). În aceeași grupă: U.R.S.S. - Olan-

da 3-1 (2-0); Gr. A: Scoția - Portugalia 5-1 (1-0), Italia - Grecia 3-0 (2-0), Gr. B: Bulgaria - Suedia 1-0 (1-0), Spania - Norvegia 2-0 (0-0), Gr. C: Danemarca - Cehoslovacia 1-1 (0-1), R. D. Germană - Austria 1-1 (0-0).

DINAMO KIEV A CUCERIT CUPA CUPELOR

Aseară, la Lyon, în finala Cupei Cupei, s-au întâlnit echipele Dinamo Kiev și Atletico Madrid. Victoria a revenit for-

mației sovietice cu scorul de 3-0 (1-0) prin golurile înscrise de Zavarov (min. 6), Blohin (min. 85) și Evtuzenko (min. 88). Amănunte în ziarul de luni.

În Cupa U.E.F.A.: REAL MADRID DE LA 0-1 LA 5-1

Miercuri seara, în prima mână a finalei Cupei U.E.F.A., la Madrid, echipa locală Real a surclasat formația vest-germană F. C. Köln cu 5-1 (2-1). După ce oaspeții au condus cu 1-0, prin golul lui Klaus Allofs (min. 30), gazdele au atacat dezlănțuit, marcând de cinci ori, prin Sanchez (min. 37), Gordillo (min. 43), Valdano (min. 51 și 85), Santillana (min. 90). În fața a 90 000

de spectatori, englezul Courtney a condus echipele: REAL MADRID: Agustín - Solana, M. Vasquez (Santillana), Salguero, Camacho - Juanito, Gordillo, Michel - Sanchez, Butragueno, Valdano. F. C. KÖLN: Schumacher - Prestin, Gells, Gielen, Steiner - Geilenkirchen, Bein (Hassler), Honerbach, Janssen - Liubarski (Diekel), K. Allofs. Returul, la 8 mai.

